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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO 
PLENO EL DÍA VEINTIDÓS DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS EN PRIMERA 
CONVOCATORIA. 
 
 

 
 
En el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Jaén a las doce horas y cuarenta 

minutos del día veintidós de diciembre de dos mil veintitrés, se reúne el Excmo. Ayuntamiento 
Pleno a fin de celebrar Sesión Extraordinaria en primera convocatoria.  
 

Preside el Ilmo. Sr. Alcalde, D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO. 
 
 Quedan convocados los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO 

CALVO GUZMÁN (VOX), D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS 

GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS 

ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL 

CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, 
D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. 
MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. 
MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, D. ANTONIO LOSA 

VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, 
Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), asistidos del Sr. Secretario General de la Corporación, 
D. MIGUEL ÁNGEL VELASCO GÁMEZ, de la Interventora Municipal, Dª Mª DOLORES RUBIO MAYA, y de 
la funcionaria Jefe del Negociado de Actas, Dª Mª DEL MAR FERNÁNDEZ DE MOYA ROMERO.  
 

No asisten a la sesión Plenaria: 
LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+) 
 D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS (PP) 

 
Comprobada la existencia de quórum legal suficiente, por la Presidencia se declara 

abierta la sesión, pasándose al examen del asunto integrado en el Orden del Día. 
 
NÚMERO UNO.- PROPUESTA DE RESOLUCIÓN DE LA DISCREPANCIA 

PLANTEADA AL REPARO DE LEGALIDAD CON EFECTOS SUSPENSIVOS 
PMD/85/2023 FORMULADO POR LA INTERVENCIÓN MUNICIPAL DE FONDOS, POR 
INSUFICIENCIA DE CRÉDITO, A LA APROBACIÓN Y PAGO DE SEGUROS SOCIALES 
MES DE NOVIEMBRE DEL PATRONATO MUNICIPAL DE DEPORTES.  
 

El Ilmo. Sr. Alcalde somete a votación la urgencia del asunto al no estar dictaminado, en 
cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 82.3 del ROF, que queda ratificada por unanimidad 
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con el voto a favor de los Sres/as. Concejales que asisten a la sesión, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. 
MARÍA ESPEJO NIETO (JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. 
CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª 

Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES 

JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO 

CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ 

GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO 

OYA AMATE, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. FRANCISCO 

JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO (PP). No asisten a la sesión los Sres. Concejales, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ 

MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS (PP). 
 
 Visto el informe-propuesta emitido por la Jefa del Negociado de Contabilidad del 
Patronato Municipal de Deportes en asunto de referencia:  
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Sometido a votación el informe-propuesta que antecede el Excmo. Ayuntamiento Pleno, 
por mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales que asisten a la sesión, D. MANUEL 

CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. 
ERIK DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. 
VICENTE ALFONSO OYA AMATE, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, 
D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, Dª. Mª DEL 

CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), y la abstención de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, 
Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO 

RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). No asisten a la sesión los Sres. 
Concejales, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS (PP), ACUERDA: 

 
 PRIMERO.- Darse por enterado del Reparo de Legalidad indicado, formulado por la 
Interventora. 
 

SEGUNDO.- Aprobar el pago extrapresupuestario con el carácter de pendiente de 
aplicación de los seguros sociales de noviembre de 2023 del Patronato Municipal de Deportes, 
por importe de 69.912,77 euros. 

 
TERCERO.- Adoptar el compromiso de este Organismo Autónomo de dotar las partidas 

del crédito necesarias en el presupuesto en el ejercicio 2024. 
 
CUATRO.-  A tenor de lo establecido en el artículo 217 del R.D.L. 2/2004, de 5 de marzo, 

por el que se aprueba el T.R. de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, LEVANTAR 
DICHO REPARO, siendo este acuerdo ejecutivo. 
 

NÚMERO DOS.- PROPUESTA DE RESOLUCIÓN DE LA DISCREPANCIA 
PLANTEADA AL REPARO DE LEGALIDAD CON EFECTOS SUSPENSIVOS 
PMD/84/2023 FORMULADO POR LA INTERVENCIÓN MUNICIPAL DE FONDOS, PARA 
EL ABONO DE LA NÓMINA DEL MES DE DICIEMBRE DE 2023 DEL PATRONATO 
MUNICIPAL DE DEPORTES. 
 

El Ilmo. Sr. Alcalde somete a votación la urgencia del asunto al no estar dictaminado, en 
cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 82.3 del ROF, que queda ratificada por unanimidad 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales que asisten a la sesión, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. 
MARÍA ESPEJO NIETO (JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. 
CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª 

Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES 

JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO 
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CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ 

GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO 

OYA AMATE, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. FRANCISCO 

JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO (PP). No asisten a la sesión los Sres. Concejales, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ 

MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS (PP). 
  
 

 Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 18 de diciembre de 2023 por el 
Presidente del Patronato Municipal de Deportes, y la documentación que adjunta a la misma:  
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Sometida a votación la propuesta de acuerdo que antecede el Excmo. Ayuntamiento 
Pleno, por mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales que asisten a la sesión, D. 
MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ 

ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ 

SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª MARÍA ESTER SEGOVIA 

DEL MORAL, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, 
Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), y la abstención de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL 

UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE 

ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ 

MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO 

MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO 

CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). No asisten a la sesión los 
Sres. Concejales, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS (PP), 
ACUERDA: 

 
 PRIMERO.- Darse por enterado del Reparo de Legalidad indicado, formulado por la 
Interventora. 
 

SEGUNDO.- Aprobar el pago extrapresupuestario con el carácter de pendiente de 
aplicación de las nóminas diciembre 2023 del personal del Patronato Municipal de Deportes, por 
importe de 387.094,98 Euros. 

 
TERCERO.- Adoptar el compromiso de este Organismo Autónomo de dotar las partidas 

del crédito necesarias en el presupuesto en el ejercicio 2024. 
 
CUATRO.-  A tenor de lo establecido en el artículo 217 del R.D.L. 2/2004, de 5 de marzo, 

por el que se aprueba el T.R. de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, LEVANTAR 
DICHO REPARO, siendo este acuerdo ejecutivo. 

 
NÚMERO TRES.- PROPUESTA DE RESOLUCIÓN DE LA DISCREPANCIA 

PLANTEADA AL REPARO DE LEGALIDAD CON EFECTOS SUSPENSIVOS 
PMCTYF/48/2023 FORMULADO POR LA INTERVENCIÓN MUNICIPAL DE FONDOS, 
PARA EL ABONO DE LA NÓMINA DEL MES DE DICIEMBRE DE 2023 DEL 
PATRONATO MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, FIESTAS Y PATRIMONIO 
HISTÓRICO. 
 

El Ilmo. Sr. Alcalde somete a votación la urgencia del asunto al no estar dictaminado, en 
cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 82.3 del ROF, que queda ratificada por unanimidad 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales que asisten a la sesión, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. 
MARÍA ESPEJO NIETO (JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. 
CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª 

Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES 
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JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO 

CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ 

GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO 

OYA AMATE, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. FRANCISCO 

JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO (PP). No asisten a la sesión los Sres. Concejales, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ 

MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS (PP). 
  

 Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 18 de diciembre de 2023 por la 
Presidenta del Patronato Municipal de Cultura, Turismo, Fiestas y Patrimonio Histórico, y la 
documentación que adjunta a la misma: 
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Sometida a votación la propuesta de acuerdo que antecede el Excmo. Ayuntamiento 
Pleno, por mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales que asisten a la sesión, D. 
MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ 

ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ 

SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª MARÍA ESTER SEGOVIA 

DEL MORAL, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, 
Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), y la abstención de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL 

UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE 

ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ 

MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO 

MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO 

CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). No asisten a la sesión los 
Sres. Concejales, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS (PP), 
ACUERDA: 

 
 PRIMERO.- Darse por enterado del Reparo de Legalidad indicado, formulado por la 
Interventora. 
 

SEGUNDO.- Aprobar el pago extrapresupuestario con el carácter de pendiente de 
aplicación de las nóminas diciembre 2023 del personal del Patronato Municipal de Cultura, 
Turismo, Fiestas y Patrimonio Histórico, por importe de 259.030,61 Euros. 

 
TERCERO.- Adoptar el compromiso de este Organismo Autónomo de dotar las partidas 

del crédito necesarias en el presupuesto en el ejercicio 2024. 
 
CUATRO.-  A tenor de lo establecido en el artículo 217 del R.D.L. 2/2004, de 5 de marzo, 

por el que se aprueba el T.R. de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, LEVANTAR 
DICHO REPARO, siendo este acuerdo ejecutivo. 
 

 
No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión plenaria extraordinaria siendo 

las doce horas y cuarenta y cinco minutos, de lo que se extiende la presenta acta que firma el 
Ilmo. Sr. Alcalde conmigo el Secretario.- Doy fe. 
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